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Cnucok

Cnucok (list) — 9To CTPYKTYpa AaHHbIX AN XpaHEHUSA OO bEKTOB Pa3fMYHbIX TUMOB.
Pa3mep cnncka He cTaTU4eH, ero MOXXHO U3MEHSTB.
Cnncok ABNsIeTCA U3MEHAEMbIM TUNOM AaHHbIX.

B Python cnnckn 3anucbiBatoTCs B KBagpaTHbIX CKOOKax.

NMpumep.

thislist = ["a6noko", "6aHaH", "BULWIHA"] print(thislist)
BbiBoA;:

["abnoko", "6aHaH", "BULIHSA"]
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Co3naHue cnucka

lMepebili cnocob: ykaszaHne 3Ha4YEeHUIN Crncka BPY4YHYIO.

[ns co3gaHna cnucka NPUMEHSATCA KBaZpaTHbIe CKOOKM [], BHYTPM KOTOPbIX Yepes
3anaTyo NepPevYnCcnaATCA ANIEMEHTbI CrMCcKa.

[Tpnmep.
list1 =10, 1, 2, 3, 4, 5]
|ist2_[lpl Iyl Itl Ihl IOI Inl]

Takke anga cosgaHuns Ccrnnmcka MoXKHO UCMOoSb3oBaTh PYHKLNKO-KOHCTPYKTOP list():
listl =[]
list2 = list() <
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Co3naHue cnucka

Bmopol cnoco6: npeobpazoBaHne APYrnx TUMOB AaHHbIX B CANCOK.

dyHKUKMS list() no3BondeT npeobpasoBaTb CTPOKY B CMNCOK:
my_Ist = list('Python’)

print(my_lst)

PesyneraT Oyaoert cnegyrowmm:

['P', 'y, 't", 'h', '0', 'n']
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Co3naHue cnucka

Tpemuu crnocob: reHepaLnsi CrINCKOB.

CambI NpOCTON METO — UCMOSb30BaTb BCTPOEHHYO PYHKLMIO range(), KoTopagd
obecneynT aBTOMaTUYECKOE CO34aHNe CrmcKa, BKIHOYaoLWero 3HadeHns n3
onpefnernieHHoro ananasoHa.

[Mpnmep. [Mpnmep.

my_lst = list(range(5)) from ranc.zlom import ran.o.lint

orint(my  Ist) a = [randint(-10, 10) for i in range(20)]
print(a)

# BbIBOA # BbIBOA

0,1, 2,3, 4] [1,5,0,9,-6,0,10,-3,6, 7,-3,-10, 3,6, 2, 7,

-9, 3,1, -3]
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Co3naHue cnucka

Ecrnn Heobxoaumo co3aaTbh CMMCOK, B KOTOPOM MOBTOPSIETCA OAHO U TO XKE 3HAYEHME
HECKOINbKO pa3s, TO MOXXHO UCMNOSIb30BaTb CUMBOJST «*». 3TOT CUMBOJST (PAKTUYECKU
NPUMEHNTb ornepauunio YMHOXEHUS K yXKe CYLLeCTBYHOLLEMY CIMUCKY:

numbers = [5] * 6 # 6 pa3 noBTOpAEeM 5

print(numbers) #[5,5,5,5,5, 5]
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OOpalueHue K aneMeHTam cnucka

3Ha4yeHus, n3 KOTOPbIX COCTOUT CIMNUNCOK, HAa3blBalOTCA 3JIeMeHMmMmamMu CrucCkKa.

K anemeHTam cnncka MoXXHO obpallaTbCs Mo MHAeKcaM (Hymepaums, Kak 1 B criyyae
CO CTPOKaMu, BCeraa HadnHaeTcs ¢ 0), oTpuyaTtenbHas HyMmepauus Takke

nogaep>xmBaeTcs:
[Tpnmep.
||St 1 [ I:)l 1,1 II lhl IOI 1 I]

print(list_1 [2])
print(list_1 [-3])

#oTBeT
t
h
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OOpalueHue K aneMeHTam cnucka

Cicox L § | 2|6 | 1] 0 |2
ITH7exc 0 ] 2 3 4 )
OTpHIATEIBHBIH -6 -3 -4 -3 -2 -1
HHJIEKC

Hanpumep, anemeHT L[3] paBeH 1, a aneMeHT L[-4] paBeH 6.



